

ISO 9001: 2008 CERTIFIED

11400 W. 47th Street Minnetonka, MN 55343 800-441-2129 toll free | 952-938-8084 fax www.tkproducts.com

FEBRUARY 21, 2010

TK-290 WB

Product Information Statement for LEED® New Construction (NC) Version 2.2 Credit Documentation

TK-290 WB is a-water borne siloxane/silane concrete and masonry water repellent that chemically bonds to the concrete making it hydrophobic. TK-290 WB is a penetrating water-repellent sealer for either interior or exterior.

TK Products certifies the following information for TK-290 WB:

Manufacturing Location

TK-290 WB is manufactured in Minnetonka, MN.

Regional Materials

25% by weight of TK-290 WB was produced with regionally extracted and processed materials.

Recycled Content

TK-290 WB is manufactured with 6% combined recycled content.

VOC Content

TK Products certifies that the VOC (volatile organic content) of TK-290 WB is 36g/l.

Based upon the above information, TK Products certifies that TK-290 WB may contribute to the following LEED NC v2.2 Credits:

- MR Credit 5.1: Regional Materials: 10% Extracted, Processed, & Manufactured Regionally
- MR Credit 5.2: Regional Materials: 20% Extracted, Processed, & Manufactured Regionally
- EQ Credit 4.1: Low Emitting Material: Paint and Coating.

Respectfully,



LEED Administrator TK Products Tel: 800-441-2129

LEED is a trade mark of the US Green Building Council